



BANCA TRAVEL & TOURS INC.

Armson Complex, P. Remedio Street, Barangay Banilad,
Mandaue City, Cebu, Philippines, 6014,
e-mail: bancatravel@mail.ru
tel. +63 9206 346 342

Дорогие гости, на Филиппинах Вас ожидает много удивительного! Здесь Вы сможете насладиться отдыхом на прекрасных пляжах и увлекательными экскурсиями в природные и исторические заповедники, оздоровительными процедурами в массажных салонах и изучением фермерского хозяйства на склонах живописных гор, дайвингом в море и блюдами местной кухни в многочисленных ресторанах и кафе. Невозможно перечислить все, что гостеприимные Филиппины предлагают своим гостям. Выбор всегда за Вами!

1. Обзорная экскурсия по острову Мактан и городу Себу



Острова Себу и Мактан известны тем, что здесь закончилось кругосветное путешествие Фернанда Магеллана, приплывшего сюда на своих кораблях в 1521 году. Магеллан был убит недалеко от берега у острова Мактан в битве с воинами местного вождя Лапу-Лапу. Поэтому неудивительно, что основные исторические места в городе Себу и на острове Мактан связаны с именами Магеллана и его последователей.

Во время шестичасовой обзорной экскурсии по острову Мактан и городу Себу туристы увидят памятник вождю Лапу-Лапу, победившему Магеллана; Крест Магеллана, которым он крестил филиппинцев; Базилику Санто Нино (1565 г.) – первый католический собор на Филиппинах; Форт Сан Педро – испанскую крепость, защищавшую город от пиратов; дом богатого филиппинского торговца Сан Диего. Экспозиции местного исторического музея расскажут Вам о жизни филиппинцев в течение 350 лет. В конце

экскурсии туристы будут приглашены на обед в ресторан на склоне горы с великолепным видом на острова.

2. Экскурсия на острова Бохол и Пангло



Без сомнения, что Шоколадные холмы являются визитной карточкой не только острова Бохол, но и Филиппин в целом. Эти уникальные природные объекты выглядят как гигантские трюфели, выпавшие из коробки для конфет. Если Вам повезет со временем года, то холмы будут красно-бурового цвета, точь в точь как шоколад!

Во время экскурсии на остров Бохол туристы также посетят природный заповедник, где нашли себе приют маленькие приматы – долгопяты, или тарширы, как их называют филиппинцы. Эти крошечные животные с большими глазами спят в течение дня, но очень активны ночью. В заповеднике долгопяты находятся в условиях полной свободы. Имея длинные ноги, они прыгают на 2-3 метра в высоту и могут легко преодолеть изгородь, которая не ограничивает их свободу, а только защищает от прожорливых кошек.

На Бохоле местным и иностранным туристам предстоит насладиться круизом по живописной реке Лобок на плавучих ресторанах, где для них будет накрыт стол с лучшими блюдами местной кухни.

Во время экскурсии любознательных путешественников ожидает многое другое: исторический центр города Тагбиларан, Церковь Непорочного зачатия в городе Баклайон (XVI век), обширные мангровые заросли, махагониевый лес, посаженный руками человека, водопады и пещеры, а также другие природные, исторические и архитектурные достопримечательности острова.

3. Китовые акулы вблизи Ослоба



Ослоб расположен на одной из красивейших береговых линий на юге острова Себу. До 2012 года это была обычная рыбацкая деревня. Но так случилось, что большие рыбы – китовые акулы стали красть улов у местных рыбаков. И тогда жителям Ослоба пришла в голову идея устроить зрелище с кормлением китовых акул.

Теперь Ослоб – это единственное место в мире, где можно поплавать со стадом (до 20) настоящих диких китовых акул! Они приплывают сюда каждый день с вероятностью 100%.

Эти огромные морские животные очень дружелюбны, они питаются планктоном и рыбой. Длина китовой акулы до 13 метров, вес – до 20 тонн. Иногда можно встретить особь длиной 15 метров!

4. Спуск по каньону и водопады Кавасан



Здесь Вас ожидают неожиданные приключения в тропическом горном ущелье, с быстрой рекой и множеством бирюзовых водопадов. В сопровождении местных опытных гидов, одев на себя специальное защитное снаряжение, Вы можете спуститься по каньону через 10-15 водопадов высотой от 2 до 7 метров. Вы увидите всю роскошь тропической природы, которую нельзя описать словами. Спуск займет 2-3 часа.

Это путешествие заканчивается у подножия самого большого и самого известного водопада Кавасан. Там Вы сможете искупаться в горной воде,

насладиться массажем под мощными струями водопада, сделать впечатляющие фотографии. После такого активного отдыха хорошо пообедать прямо на пляже: барбекю и кокосовый сок покажутся Вам особенно вкусными.

5. Массаж и оздоровительные процедуры на Филиппинах



Одна из причин, почему Вы должны посетить Филиппины, – это возможность насладиться филиппинским традиционным массажем, который называется хилот. Мастер хилота – это не просто массажист, но и настоящий целитель: он должен знать лекарственные растения, диагностику и мануальную терапию. Хилот выполняется с использованием листьев бананов и кокосового масла. Лист – это диагностический инструмент, который идентифицирует зоны «блокировки энергии» в теле пациента.

В каждом салоне гостям предлагается также тайский массаж. В отличие от хилота, этот массаж более жесткий. Его рекомендуется попробовать тем, кто любит «когда кости потрескивают».

В дополнение к традиционным восточным методам, филиппинские мастера предложат Вам много других способов «воссоединения тела с душой» и получения истинного удовольствия.

Аромамассаж проводится с использованием ароматических масел. Масло выбирается в зависимости от ваших пожеланий: хотите ли вы расслабиться или наоборот зарядится энергией.

Дагай – массаж стоп, направленный на укрепление организма, воздействует на определенные активные точки, которые отвечают за здоровье органов тела. Его рекомендуется комбинировать с хилотом.

Water Dance, или водный танец – относительно новый тип массажа. Мастер растягивает и перемещает Вас в воде, нагретой до температуры тела.

Массаж Шиацу – основан на работе с точками акупунктуры, расположенными по всему телу.

Стоун-терапия – массаж с использованием горячих или холодных камней, которые выбираются индивидуально. Эти камни соприкасаются со специальными точками на теле пациента и приводят к расширению или сокращению кровеносных сосудов, обеспечивая желаемый для организма эффект.

Если Вы сами хотите стать массажистом, BANCA TRAVEL & TOURS INC. порекомендует Вам специальную школу, где профессиональные лицензированные специалисты учат желающих овладеть этим тонким искусством.

6. Филиппины – это рай для креативных инвесторов



Бумажные деньги в наше время очень ненадежны. Поэтому каждый должен подумать, как защитить свои сбережения и получать гарантированный доход. Лучший способ – инвестировать во что-то полезное. Сегодня наиболее привлекательными являются инвестиции в сельское хозяйство.

Число людей на планетах постоянно растет, но количество продовольствия сокращается, поэтому многие страны заботятся о развитии сельского хозяйства. Правительство Филиппин делает то же самое, уделяя особое внимание развитию фермерства.

Если Вас интересует фермерство в условиях тропического климата, тогда BANCA TRAVEL & TOURS INC. может порекомендовать Вам специальные школы, преподающие секреты ведения сельского хозяйства. Вы узнаете, как выращивать, хранить и обрабатывать рис, кофе и какао-бобы, а также такие тропические фрукты, как манго, помело, гуаву, фрукты дракона и т.д. Вы не только получите теоретические знания, но и попрактикуетесь, работая на фермах и в частных поместьях, расположенных на живописных горных склонах острова Себу или Бохол.

7. Шоколад Tabléa – сладость Филиппин



Хотя Центральная и Южная Америка считается родиной какао-бобов, филиппинцы уже давно оценили вкус шоколада – продукта, изготовленного из

жареных и измельченных какао-бобов. Если Вам посчастливились посетить Филиппины, обязательно попробуйте густой горячий шоколад в кафе Tablea. Его вкус не сравнится ни с чем.

В Себу Вы можете заказать экскурсию на шоколадную фабрику, где специальный гид покажет Вам процесс изготовления различных продуктов из какао-бобов и расскажет об особенностях филиппинского шоколада.

Добро пожаловать на Филиппины!

Искренне Ваши,
Сотрудники BANCA TRAVEL & TOURS INC